
CONJUGAISON
Le plus-que-parfait

CORRECTION

être                                    avoir                         marcher
j'avais été                                j'avais eu                       j'avais marché
tu avais été                             tu avais eu                     tu avais marché
il/elle/on avait été                  il/elle/on avait eu            il/elle/on avait marché
nous avions été                      nous avions eu               nous avions marché
vous aviez été                        vous aviez eu                 vous aviez marché
ils/elles avaient été                ils/elles avaient eu          ils/elles avaient marché

finir                                   venir
j'avais fini                               j'étais venu(e)
tu avais fini                            tu étais venu(e)
il/elle/on avait fini                  il/elle/on était venu(e)
nous avions fini                     nous étions venu(e)s
vous aviez fini                       vous étiez venu(e)s
ils avaient fini                        ils étaient venus
elles avaient fini                    elles étaient venues

__________ _____
terminer allumer

x

il avait terminé son 
repas

il allumait sa pipe

Il est formé d'un auxiliaire avoir ou être conjugué à l'imparfait et d'un participe passé.



passée passée
l'imparfait

l'auxiliaire à l'imparfait et du participe 
passé


